

Οπως έχετε ήδη ενημερωθεί από τα ηλεκτρονικά μέσα της Ένωσης, την Πέμπτη 29 Αυγούστου 2019 αντιπροσωπεία της Ε.Ε.Ρ. πραγματοποίησε ενημερωτική συνάντηση στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τον Γενικό Γραμματέα Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων κο Αντώνη Τζωρτζακάκη σχετικά με το σχέδιο νόμου περί Κεραιών Ξηράς. Ο Γενικός Γραμματέας μας διαβεβαίωσε ότι **το σχέδιο νόμου, στο τμήμα που αφορά τους ραδιοερασιτέχνες, παραμένει βελτιωμένο**, όπως είχε τροποποιηθεί μετά από τις παρεμβάσεις μας τον Δεκέμβριο του 2018, και εμπεριέχεται εντός πολυνομοσχεδίου της κυβέρνησης, που θα τεθεί εκ νέου σε δημόσια διαβούλευση μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα. Σε αναμονή λοιπόν της επικείμενης διαβούλευσης.

Το έτος 2019 χαρακτηρίζεται ως **έτος εκλογών**: Περιφερειακές – Δημοτικές – Κοινοβουλευτικές και, φυσικά, **οι εκλογές της Ε.Ε.Ρ.** Έτσι λοιπόν στις **3/11/2019** θα κληθούμε να ψηφίσουμε τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης για τη διετία 2020 – 2021.

Τα τελευταία χρόνια, κάθε φορά που μπαίνουμε στη διαδικασία των εκλογών, **οι υποψηφιότητες είναι ελάχιστες**, συνήθως 7-8, με αποτέλεσμα σχεδόν όλοι όσοι θέτουν υποψηφιότητα να εκλέγονται, χωρίς να υπάρχουν αναπληρωματικοί για μια περίπτωση ανάγκης. Το γεγονός αυτό της ελάχιστης συμμετοχής από εμένα προσωπικά θεωρείται απαράδεκτο για ένα σύλλογο 1000+ ατόμων, με τουλάχιστον 250 τακτικά μέλη, που σύμφωνα με το καταστατικό έχουν τη δυνατότητα του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι.

Σε συζητήσεις μου με μέλη της Ένωσης διαπιστώνω ότι **υπάρχουν πολλοί άξιοι για διοίκηση συνάδελφοι**, δραστήριοι, με γνώσεις, δεξιότητες, ορθή κρίση και επιθυμία για προσφορά, χωρίς βλέψεις για προσωπική προβολή, οι οποίοι με τη συμμετοχή τους μπορούν να βοηθήσουν να μπει ένα ακόμη λιθαράκι στο έργο της Ε.Ε.Ρ.

Κατά τη διάρκεια της θητείας του τελευταίου Δ.Σ. παρελήφθησαν από συναδέλφους επιστολές με διαφωνίες ως προς κάποιες αποφάσεις του Δ.Σ. Από αυτές τις επιστολές διεπίστωσα ότι **υπάρχουν σοβαρές προτάσεις** από ανθρώπους, που αφού δείχνουν τόσο ενδιαφέρον για τα του συλλόγου, θα μπορούσαν να συμμετάσχουν σε μελλοντικά Δ.Σ. και σε συνεργασία με τους υπολοίπους της διοίκησης να τα υλοποιήσουν. **Γιατί λοιπόν δεν συμμετέχουν στις αρχαιρεσίες;**

Η Ε.Ε.Ρ. είμαστε όλοι εμείς, τα μέλη, όχι μόνον η εκάστοτε διοίκηση. Αφού λοιπόν φτάσαμε στα 61 χρόνια παραγωγικής ιστορίας της Ε.Ε.Ρ., ας αναλογιστούμε ο καθένας ξεχωριστά το έργο που μπορούμε να προσφέρουμε στον ραδιοερασιτεχνισμό μέσα από μία θέση διοίκησης και ας αποφασίσουμε να συμμετέχουμε στις επερχόμενες εκλογές, ώστε να δώσουμε την ευκαιρία στους ψηφοφόρους να επιλέξουν τους καλύτερους.

Τέλος θέλω να ενημερώσω ότι σύμφωνα με το καταστατικό γίνεται έλεγχος των τυπικών προσόντων των τακτικών μελών και της ταμιακής τους ενημερότητας και, εφόσον αυτά τηρούνται, **όλοι έχουν το δικαίωμα να περιληφθούν στα ψηφοδέλτια και ουδείς εξαιρείται.**

73, Παναγιώτης Περωτής, SV2FWV

Πρόεδρος της Ε.Ε.Ρ.

**Νέα ταχυδρομική διεύθυνση της Ε.Ε.Ρ.: Τ.Θ. 42001, 121 01 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Παρακαλούμε να διορθώσετε αντίστοιχα τα στοιχεία σας στο qrz.com.**